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خبر اقتصادی

ریزش 53 هزار واحدی شاخص کل:
93 درصد بورس، قرمز شد!

بازار سرمایه متاثر 
از اخبار غیر اقتصادی با 
ریزشی ۵۳ هزار واحدی 
به کار خود پایان داد. به 
گزارش تسنیم، در بازار 

دیروز 32 نماد در محدوده مثبت و 403 نماد در محدوده 
منفی و در بازار فرابورس 70 نماد در محدوده مثبت و 268 
نماد در محدوده منفی معامله شدند. لازم به ذکر است که 
ارزش معاملات خُرد در بازار ، مبلغ 5 هزار میلیارد و 840 
میلیون تومان بود. گفتنی است حقیقی‌ها در روز گدشته 

حدود 2 هزار میلیارد تومان به بازار سهام تزریق کردند.
    

مدیر عملیات شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی:
کارت سوخت جایگاه‌داران 

کلا جمع‌آوری نمی‌شود
مدیر عملیات شرکت 
ملی پخش فرآورده‌های 
نفتی گفت: تا زمانی که 
دولت تصمیم خاصی در 
زمینه مصارفی که بیشتر 

از سهمیه کارت وجود دارد؛ اتخاذ نکند، کارت‌های 
جایگاه‌داران کلا جمع‌آوری نمی‌شود. به گزارش ایلنا، 
علی‌اکبر عرب‌عامری درباره تغییر سهمیه بیان داشت: 
سهمیه‌ها  تغییری نمی‌کند و به اندازه همان مقادیری 
که قبلا بوده شارژ می‌شود. او در خصوص شایعات 
مربوط به خرید و فروش کارت توضیح داد: خرید کارت با 
قیمت‌های نجومی ۲۰ میلیون که عنوان می‌شود در مورد 
تهران و یا دیگر شهرها منطقی نیست و توجیهی برای 
خریدار ندارد، اگر موضوع قاچاق هم است در سیستان 
و بلوچستان، هرمزگان و کرمان که شرایط خاص دارند 
کدینگ است یعنی اگر کسی کارت را خریداری کند؛ 

نمی‌تواند در این استان‌ها استفاده کند.
    

بر اساس جداول بودجه 1403 پیش‌بینی شد:
۴۳ همت درآمد از فروش خوراک 

به پتروشیمی‌ها
براساس جداول لایحه 
بودجه سال ۱۴۰۳ کشور، 
پیش‌بینی درآمد ۴۶ هزار 
میلیارد تومانی از محل 
صادرات گاز طبیعی و 

پیش‌بینی درآمد ۴۳.۴ هزار میلیارد تومانی از محل 
فروش خوراک به پتروشیمی‌ها انجام شده است. به 
گزارش تسنیم، با توجه به جداول مربوط به لایحه بودجه 
سال 1403 کل کشور، از مجموع رقم 645 هزار میلیارد 
تومان درآمد پیش‌بینی شده در بخش منابع حاصل از 
واگذاری دارایی‌های سرمایه‌ای، 582 هزار میلیارد تومان 

سهم فروش نفت و فرآورده‌های نفتی است.

ارز ترجیحی از آن سیاست‌هایی است 
که دائما محل مناقشه و جدل بوده است، 
موافقین تخصیص آن، استدلال می‌کنند 
که در این شرایط، این سیاست تاحدودی 
از افزایش قیمت‌ها جلوگیری می‌کند و 
مخالفین می‌گویند این اختلاف قیمت 
دلار دولتی با بازار آزاد محل رانت بسیار 

است.
اما به نظر می‌رسد دولت می‌خواهد این 
سیاست را ادامه دهد. هرچند در بودجه 
1403، پایه ارز واردات کالاهای اساسی به 
35 هزار تومان رسید اما طبق اعلام یکی 
از مسئولین وزارت جهاد کشاورزی، ارز 
مورد نیاز برای واردات کالا‌های اساسی 

برای چند ماه آینده هم تامین شده است.
به گزارش ایلنا، علیرضا پیمان‌پاک، 
قائم مقام امور بازرگانی وزارت جهاد 
کشاورزی، اعلام کرد: در حال حاضر 
تلاش حوزه بازرگانی وزارت کشاورزی 
جهت تامین اقلام مورد نیاز کشاورزان و 
دامداران عزیز برای فصل پاییز است. بر 
این اساس، در حال حاضر ۵ میلیون ذرت و 
۱.۲ میلیون تن کنجاله در لنگرگاه، اسکله و 

انبار‌های داخل کشور موجود است.

اصرار فرزین بر عدم تاثیر کانال‌های 
تلگرامی در قیمت کالاهای   وارداتی!

رئیس‌کل بانک مرکزی با تأکید بر 
نظر خود مبنی بر عدم تاثیر دلار بازار 

آزاد بر قیمت کالاهای اساسی و وارداتی، 
در اظهارات اخیر خود، گفت: تامین ارز 
برای واردات قانونی و خدمات مردم، 
تماماً با نرخ‌های ارز ۲۸,۵۰۰ تومان 
 و نرخی در محدوده ۴۰ هزار تومان 

انجام می‌شود.
محمدرضا فرزین، ۲۲ فروردین در 
مراسم دیدار با رهبر جمهوری اسلامی 
با مسئولان نظام، سفرای کشورهای 
اسلامی و جمعی از اقشار مختلف مردم 
در واکنش به انتقادات علیه بانک مرکزی 
مبنی بر واردات کالا با دلار بازار آزاد، گفت: 
دلار در مرکز مبادله رسمی ۴۱ هزار تومان 
است و در سال گذشته )۱۴۰۲( نزدیک 
به ۷۰ میلیارد دلار ارز برای واردات کالا 
اختصاص دادیم. او تصریح کرد: با نرخی 
که در کانال‌های تلگرامی اعلام می‌شود، 
کالا وارد نمی‌شود و البته نرخ‌های بازار 
غیررسمی نقشی در تعیین قیمت کالاها 

ندارد.

نرخ آزاد   با    بانک مرکزی کار دارد
این اظهارات فرزین واکنش‌های 
مختلفی را به دنبال خود داشت. جعفر 
قادری، عضو کمیسیون برنامه و بودجه، 
گفت: متاسفانه استدلال بانک مرکزی 
این است که وقتی ارز کالا‌های اساسی با 
نرخ ۲۸۵۰۰ تومان تامین می‌شود، نباید 
شاهد افزایش قیمت در بازار باشیم در 
صورتی که چنین موضوعی امکان‌پذیر 
نیست. بانک مرکزی می‌گوید ما به نرخ 
آزاد ارز کاری نداریم در صورتی نرخ آزاد 

با بانک مرکزی کار دارد.
همچنین پیام برازجانی در فضای 
مجازی به این اظهارات واکنش نشان داد 
و نوشت: »۷۰ میلیارد دلار ارز به نرخ 
۲۸۵۰۰ و ۴۲۰۰۰ تومان برای واردات 
کالا داده شده است، یعنی با دلار میانگین 
۵۰ هزار تومان چیزی حدود ۷۸۰ هزار 
میلیارد تومان یارانه داده شده اما نرخ 

کالا در طول این مدت بین ۵۰ تا ۱۵۰ 
درصد افزایش داشته! این رانت 

پس به جیب چه کسانی 
رفته؟«

صادق الحسینی، 
فعال رسانه، نیز در 
واکنش به این اظهارات 

در صفحه شخصی خود در شبکه ایکس 
نوشت: »بانیان وضع موجود )دلارزدایان( 
۶۶ میلیارد دلار با نرخ ۲۸۵۰۰ و ۴۰۰۰۰ 
داده‌اند ولی متوسط دلار حبوبات، گوشت 
و محصولات کشاورزی ۷۳,۰۰۰، لوازم 
الکترونیکی ۶۳,۰۰۰ و متوسط کالاهای 

وارداتی ۶۸,۰۰۰۰ تومان است.«

نظارت ضعیف عمدی  بانک مرکزی
یک استاد دانشگاه در گفت‌وگو با 
»توسعه ایرانی«، درباره اظهارات فرزین 
درباره واردات کالا با ارز ترجیحی عنوان 
کرد: این سوالی است که اقتصاددان‌ها هم 
دارند؛ کسی که با ارز دولتی واردات انجام 
می‌دهد چرا باید قیمت کالای خود را با 

نوسانات نرخ ارز تغییر دهد؟
آلبرت بغزیان گفت: علت این امر 
اینست که سازمان‌های نظارتی ما ضعیف 
هستند یا آن شخص آنقدر 
قدرت دارد که فقط 
ارز را گرفته و بانک 
مرکزی هم فقط 
تخصیص داده و 
نظارت نکرده 
است که 
این افراد 
نه  چگو
از این ارز 
استفاده 
می‌کنند؛ 

نظارت نمی‌کنند که اگر وارد کرده با قیمت 
ترجیحی فروخته یا خیر؟

او افزود: برای مثال کنجاله با دلار 
۲۸۵۰۰ تومانی وارد می‌شود اما دامدار 
خوراک دام را با دلار ۶۰ تومان می‌خرد. 
این نشان می‌دهد سازمان‌های نظارتی 
ما ضعیفند و بانک مرکزی در این قضیه 
سهل‌انگاری کرده و مسلما چنین 

سهل‌انگاری‌هایی عمدی است.
این اقتصاددان همچنین تاکید کرد: 
خوب است که اکنون برای اولین بار از زبان 
رئیس‌کل بانک مرکزی چنین موضوعی 
بیان شده، می‌گویند نباید به این صورت 

باشد اما هست. 

افزایش نرخ ارز ترجیحی، 
تورم‌زاست

بغزیان درباره ضرورت نظارت 
بر تخصیص ارز ترجیحی تصریح کرد: 
کشورهایی مانند ایران که پول پرقدرت 
ندارند، مسلما وقتی می‌خواهند ارز به 
واردکننده تخصیص دهند باید نظارت 
کنند که این ارز برای واردات چه کالایی 
است، آیا برای کالای اساسی است یا کالای 

غیرضروری و تجملاتی؟
او درباره این روند در ایران بیان کرد: 
اکنون بخشی از این ارز تخصیص داده شده 
برای واردات استفاده می‌شود و بخش دیگر 
در بازار آزاد به قیمت بالاتر فروخته می‌شود. 
همچنین برای کالاهایی که نرخ ترجیحی 

می‌گیرند، بخشی از این کالاها در بازار آزاد 
فروخته می‌شود و به همین دلیل است که 

دستخوش تغییر قیمت می‌شوند. 
این تحلیلگر مسائل اقتصادی در پاسخ 
به آثار افزایش قیمت ارز دولتی خاطرنشان 
کرد: اگر نرخ را افزایش دهند قیمت‌ها 
افزایش پیدا می‌کنند و اگر نرخ را کاهش 
دهند، دولت کسری بودجه درمی‌آورد یا 
رانت‌ها بیشتر می‌شوند. دلیلی برای تغییر 
نیست و به این بهانه که تورم موجود است 
نباید نرخ را گران کنیم زیرا خود گران 

کردن، تورم‌زا است.

تیغ دولبه    ارز  ترجیحی
کمتر کسی است که به رانت‌زا بودن 
این سیاست اعتقاد نداشته باشد زیرا در 
اقتصاد ایران دلالی یک پدیده شایع شده 
است و علت آن را باید در کاهش دائمی 

ارزش پول ملی دید.
اما باید دید بساط دلالی را چه کسانی 
گسترده‌اند؟ آیا این خود دولت نیست که 
امکانات کسب سود از این منابع را فراهم 
می‌کند؟ در واقع این سیاست، رانت‌زا 
است و تخصیص آن هم به صورتی است 
که به دلالان اختصاص پیدا می‌کند. 
دولت و بانک مرکزی نظارتی بر تخصیص 
آن ندارند که هیچ، فقط هم به کسانی 
می‌دهند که رانت بالایی برای دریافت 
 آن داشته باشند و خود دولت به دلالان 

قدرت می‌دهد.

به این ترتیب در پاسخ  به فرزین باید 
گفت که این شیوه تخصیص بانک مرکزی 
است که این سیاست را بی‌تاثیر می‌کند و 
قیمت کالاهایی که ارز ترجیحی می‌گیرند 
را افزایش می‌دهد زیرا این افراد از دلار 
دولتی برای واردات کالا استفاده نمی‌کنند 
و آن را در کانال‌های دیگری، چون فروش 

آن در بازار آزاد، مصرف می‌کنند.
بدیهی است حذف ارز ترجیحی 
می‌تواند گام مثبتی برای جلوگیری از 
دلالی باشد اما دلالی به صورت ریشه‌ای 
زمانی از بین می‌رود که ارزش پول ملی 
ثابت و از یک قدرت نسبی بهره‌مند 
باشد. و از آنجا که حذف این سیاست 
تورم‌زا است، و این قضیه در افزایش نرخ 
ارز دولتی از 4200 تومان به 28500 
تومان مشاهده شد، باید در نظر داشت که 
یکی دیگر از شرایط حذف ارز ترجیحی، 
ترمیم دستمزدهاست که بیشتر از تورم 
وضع شوند و بهبود در قدرت خرید مردم 
حس شود اما کاملا مشهود است که دولت 
اراده‌ای برای افزایش دستمزدها ندارد. 
همچنین ثبات ارزش پول ملی یکی دیگر 
از ملزومات حذف ارز ترجیحی است زیرا 
حتی با درنظر گرفتن افزایش دستمزدها 
نیز، کاهش ارزش پول ملی باز هم از قدرت 

خرید مردم می‌کاهد.
اما در شرایط فعلی، سیاست ارز 
ترجیحی تیغ دولبه‌ای شده است که 
وجود آن باعث افزایش قیمت کالاهای 
اساسی می‌شود و حذف آن نیز یک شوک 
قیمتی به اقتصاد وارد می‌کند و در هر دو 
حالت فقط و فقط مصرف‌کننده و مردم، 
و به ویژه طبقات زحمتکش و محروم، 

زیان می‌بینند.

بغزیان در پاسخ به اظهارات فرزین درباره تاثیر نرخ ارز بر قیمت کالاها:

با شرایطی که دستمزدها کمتر یک بی‌نظارتی عمدی در تخصیص ارز ترجیحی وجود دارد
از تورم افزایش داشته‌اند و 

دائما از ارزش پول ملی کاسته 
می‌شود، سیاست ارز ترجیحی 

به تیغ دولبه‌ای تبدیل شده 
است که ادامه آن، به دلیل 
تخصیص رانتی آن، باعث 

افزایش قیمت کالاهای اساسی 
می‌شود و حذف آن نیز یک 

شوک قیمتی به اقتصاد وارد 
می‌کند و در هر دو حالت فقط 
و فقط مصرف‌کننده و مردم، 
و به ویژه طبقات زحمتکش و 

محروم، زیان می‌بینند

بغزیان در گفت‌وگو با 
»توسعه ایرانی«: کنجاله 

با دلار ۲۸۵۰۰ تومانی وارد 
می‌شود اما دامدار خوراک 

دام را با دلار ۶۰ می‌خرد. این 
نشان می‌دهد سازمان‌های 

نظارتی ما ضعیفند و بانک 
مرکزی در این قضیه 

سهل‌انگاری کرده و مسلما 
چنین سهل‌انگاری‌هایی 

عمدی است

تاثیر مطالبات بانک مرکزی از بانک‌ها بر رشد پایه پولی در دی‌ماه سال 
گذشته 47.6 درصد بوده و بدهی دولت به بانک مرکزی نیز سهمی 5.5 
درصدی از این رشد داشته است. به گزارش تجارت‌نیوز، بانک مرکزی پس از 
وقفه‌ای طولانی در انتشار آمار متغیرهای پولی و اعتباری، طی روزهای اخیر، 

این آمارها را تا پایان دی ماه 1402 منتشر 
کرد. بخشی از این گزارش به بررسی وضعیت 
بدهی دولت به شبکه بانکی و همچنین بدهی 
بانک‌ها به دولت اختصاص یافته که بررسی 
آن از اهمیت بالایی برخوردار است؛ چراکه 
آمارها نشان می‌دهند این بدهی‌ها نقش 
پررنگی در رشد نقطه به نقطه 31.7 درصدی 
پایه پولی در دی ماه سال گذشته ایفا کرده‌اند. 

با استناد به آمارهای بانک مرکزی، مهم‌ترین عامل رشد پایه پولی در بازه 
12ماهه منتهی به پایان دی ماه 1402 مطالبات بانک مرکزی از بانک‌ها با 
تاثیر 47.6 درصدی بوده است. دومین عامل تاثیرگذار نیز خالص مطالبات 
بانک مرکزی از بخش دولتی بوده که سهمی 5.5 درصدی از رشد پایه پولی 

را به خود اختصاص داده است. بدهی بخش دولتی به دو دسته بدهی دولت 
و بدهی شرکت‌های دولتی تقسیم می‌شود. طبق این آمارها، بدهی دولت 
به بانک‌ها با رشدی 56.7 درصدی در 12ماهه منتهی به دی ماه همراه 
شده و به هزار و 90 هزار میلیارد تومان رسیده است. بدهی شرکت‌ها 
و موسسات دولتی نیز پس از رشد 56.5 
درصدی در این بازه زمانی، به رقم 178 هزار 
میلیارد تومان رسیده است. در ماه‌های گذشته 
میزان رشد بدهی شرکت‌های دولتی به طرز 
چشمگیری بیشتر از خود دولت بود. با وجود 
این، همان‌طور که آمارهای منتشرشده نشان 
می‌دهند، در دی ماه رقم رشد بدهی دولت 
نسبت به سال 1401 افزایش یافته و این رقم 
برای شرکت‌های دولتی نزولی شده است. این موضوع از آن رو نگران‌کننده 
است که رقم پایه بدهی دولت به بانک‌ها بسیار بیشتر از بدهی شرکت‌های 
دولتی است و افزایش میزان رشد بدهی این بخش، به‌وضوح آثار سوء 

بیشتری در پی دارد.

تنها در یک ماه اتفاق افتاد:

جهش ۴۳ درصدی بدهی دولت به بانک مرکزی

گزارش

رئیس سابق بانک مرکزی عنوان کرد: به نظر بنده نرخ در بازار ارز در شرایط 
عادی تحت تأثیر عوامل مختلفی از قبیل عملکرد اقتصادی و تصمیمات 
بودجه‌ای دولت و مجلس، مقررات مربوط به واردات و صادرات، مجوزهای 
ویژه مربوط به مبادلات مرزی و سفرهای سیاحتی و زیارتی خارجی قرار دارد 
و علاوه بر آن شرایط نامناسب و تنش در روابط بین المللی و تحریم‌ها، عوامل 
خارجی هستند که قطعا بر نرخ ارز و نوسانات آن در بازار تأثیر دارند. ولی‌الله سیف 
در گفت‌وگو با ایلنا تصریح کرد که بانک مرکزی تنها دستگاه پاسخگو در این 
رابطه نیست و نباید همه اتفاقات در بازار ارز را به حساب بانک مرکزی گذاشت 
و سایر دستگاه هایی که در بروز شرایط موجود با عملکرد و تصمیماتشان نقش 
دارند، مصون بمانند و انتقادی متوجه آنها نشود. او افزود: در شرایط عادی چه بسا 

جهش نرخ ارز نشأت گرفته از تصمیم و یا اقدامی باشد که در گذشته انجام شده 
اما تأثیرش بر نرخ ارز و نوسان بازار بعد از یک دوره زمانی مشاهده شود. از این نوع 
تصمیمات کم نداریم، به عنوان مثال لایحه بودجه وقتی با عدم تعادل و ناترازی 
پیشنهاد و پس از عبور از فرایند مربوطه در مجلس تصویب و برای اجرا در سال 
بعد به دولت ابلاغ می‌شود، ظاهرا مشکلی را در سال جاری به وجود نمی‌آورد اما 
در سال بعد یعنی زمان اجرای آن، به دلیل عدم تعادل و ناترازی، زمینه تحمیل 
کسری به نظام بانکی و یا بدتر از آن بانک مرکزی را فراهم می‌آورد، این یعنی 
رشد نقدینگی غیر قابل اجتناب که بانک مرکزی نمی تواند از آن جلوگیری 
کند و به تبع رشد نقدینگی تورم افزایش پیدا می کند. کاملا هم روشن است که 

با افزایش تورم نرخ ارز به همان نسبت تحت فشار قرار می گیرد.

رئیس سابق بانک مرکزی:

با تورم بالای ۳۰ درصد، نرخ ارز ثابت نمی‌ماند

گفت وگو

رامتین موثق

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر
هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 14026031600۹001303 مورخه هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
سنقر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ایوب قانعی فرزند بهمن بشماره شناسنامه 
331 صادره ازسنقردرششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 8۹/0۹ متر مربع درقسمتی 
ازپلاک2221 اصلی واقع درکرمانشاه، سنقروکليایی، شهرک شهداء، جاده قدیم سهنله، کوچه 
کارگر، انتهای کوچه خریداری ازمالک رسمی آقای منوچهر حریری محرزگردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روزآگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدورسند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولين آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ، رسيد ظرف مدت یک ماه 
ازتاریخ تسليم، اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول : 1403/01/26
تاریخ انتشارنوبت دوم : 1403/02/10

علی بياتی
 رئيس ثبت اسناد و املاک سنقر کرمانشاه  2/8 م الف

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر
هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 14026031600۹0015۹۹ مورخ 1402/12/08 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
سنقر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدآقا خنجری فرزند محمدحسين بشماره 
شناسنامه 13504 صادره ازسنقردرششدانگ یک قطعه زمين مزروعی به مساحت 280۹4/21 
مترمربع درقسمتی ازپلاک 14۹ کليایی واقع درسنقر و کليایی، روستای خنجرآباد خریداری ازمالک 
رسمی آقای محمدآقا خنجری محرزگردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روزآگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکيت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم 
و پس ازاخذ، رسيد ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسليم، اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول : 1403/01/26
تاریخ انتشارنوبت دوم : 1403/02/10

علی بياتی
 رئيس ثبت اسناد و املاک سنقر کرمانشاه  2/9 م الف

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر
هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 14026031600۹0015۹۹ مورخ 1402/12/08 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
سنقر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدآقا خنجری فرزند محمدحسين بشماره 
شناسنامه 13504 صادره ازسنقردرششدانگ یک قطعه زمين مزروعی به مساحت 280۹4/21 
مترمربع درقسمتی ازپلاک 14۹ کليایی واقع درسنقر و کليایی، روستای خنجرآباد خریداری ازمالک 
رسمی آقای محمدآقا خنجری محرزگردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روزآگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکيت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم 
و پس ازاخذ، رسيد ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسليم، اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول : 1403/01/26
تاریخ انتشارنوبت دوم : 1403/02/10

علی بياتی
 رئيس ثبت اسناد و املاک سنقر کرمانشاه  2/9 م الف

مدیریت محترم شرکت مهتاب گستر، مدیریت محترم 
شرکت راد موج آزمایش  

مديريت محترم شرکت اميد خدمات، مديريت محترم شرکت 
قوری قلعه، 

مديريت تعاونی 1880، مديريت محترم تعاونی 1857
مشاغل درخواستی آقای فرج فتحی درکميته بدوی مورخ 1402/03/31 مشاغل 

سخت وزیان آور مطرح و مورد تأیيد قرارگرفته است. 
*مقتضی است به استناد مواد 3و6 آیين نامه اجرایی مشاغل سخت و زیان آورطی 

مدت 2سال نسبت به ایمن سازی و بهسازی محيط کاراقدام فرمائيد.
**رأی کميته بدوی حداکثرظرف 15روز اداری پس ازابلاغ درقالب فرم شماره)4( 
قابل تجدید نظرخواهی درکميته تجدید نظراین استان می باشد و در غير اینصورت 
رأی صادره برای اشخاص داخل کشورسه ماه و برای افراد مقيم خارج کشور، 
شش ماه ازتاریخ ابلاغ رأی، مطابق قانون آیين دادرسی دادگاه های عمومی و 

انقلاب درامورمدنی، دردیوان عدالت اداری قابل اعتراض است.
هوشيار جوهری، رئيس کميته بدوی مشاغل سخت و زيان 
آوراستان کرمانشاه 149/م الف/12


